
Ata da Reunião Ordinária do ConTIC de 26 de março de 2021

ATA DA 138ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada em 26 de
março de 2021, com início às 14h01 por videoconferência, utilizando a plataforma Google
Meet, sob a presidência do Prof. Sandro Rigo; com a presença dos membros titulares, Prof.
Christian Esteve Rothenberg, Prof. Edevar Luvizotto Júnior, Prof. Eduardo Galembeck, Prof.
José Augusto Chinellato, Prof. José Antônio Roversi, Prof. Rogério Custódio, Sra. Cleusa
Milani, Prof. Benilton de Sá Carvalho, Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho, Sra. Valéria dos
Santos Gouveia Martinsi e Sr. Fabiano Mucillo; dos membros suplentes, Sr. Sérgio Alves
dos Santos e Sr. Fernandy Ewerardy de Souza. Compareceu como membro consultivo, o
Sr.  Fernando  Moreno  Mendonça.  Compareceram  como  convidados,  Sra.  Vandalis
Giansante, Sra. Marilda Jorge Pinheiro, Sr. Éderson Frasnelli Ribeiro, todos da DGA e a Sra.
Daniela Simões, do SBU. O Prof. Sandro deu início à reunião convidando o Sra. Vandalis
para fazer a apresentação informativa da DGA. A Sra Vandalis fez uma explanação sobre a
gestão  de  demandas,  projetos  e  ações  de  2020  e  2021  da  Divisão  de  Tecnologia  da
Informação da DGA. Após as discussões, o Prof. Sandro justificou a ausência do membro
Sr.  Ronie  Ramos de  Oliveira.  Passou  então  para  a  ata  da  reunião  ordinária  de 23  de
fevereiro de 2021. Não havendo manifestações, a ata foi colocada em votação e aprovada
pelo  chat,  com  duas  abstenções.  Não  houve  itens  na  ORDEM  DO  DIA.  Entrando  no
EXPEDIENTE, o  Prof.  Sandro,  apresentou o item que tratava a respeito da revisão do
documento  sobre  os  indicadores  estratégicos  de  Tecnologia  da  Informação,  que  foi
solicitado  ao  CCUEC pela  CGU,  a  pedido  do  CONSU.  Lembrou  que  o  arquivo  para a
elaboração da resposta foi compartilhado com os membros do ConTIC para comentários,
desde  a  última  reunião.  Explicou  as  particularidades  dos  indicadores:  taxa  de  riscos
(criticidade),  taxa  de  integração  e  taxa  de  modernização  dos  sistemas  computacionais,
destacando  a  subjetividade  e  amplitude  das  métricas.  Apresentou  o  documento  que
incorporou as sugestões dos membros e que servirá de base para a resposta da demanda.
O Sr. Fabiano fez comentários e perguntas com base em levantamentos que feitos junto
aos profissionais de TIC, para serem considerados na resposta à demanda tratada. Após
comentários e discussões, o  Prof. Sandro falou sobre a possibilidade desse assunto ser
continuado pela próxima gestão e passou para os INFORMES. Não houve informes de
inscritos, dos Sistemas Administrativos, da Área de Saúde, de Informação em Pesquisas, de
Arquivos  e  Bibliotecas  e  de  Gestão  de  Recursos  Humanos.  Nos  informes  da  Gestão
Acadêmica, o Sr. Adauto agradeceu o apoio do CCUEC na fase de matrícula, destacando a
parceria de sucesso entre COMVEST, DAC, CCUEC e GGTE. Parabenizou o sistema e-
voto e informou que o DBA da DAC mais experiente pediu demissão, o que impactará na
migração do banco de dados para Postgre.  Nos informes da CITIC e CCUEC, o  Prof.
Sandro passou  os  status da  renovação  do  contrato  de  telefonia  móvel,  do  projeto  de
centralização dos e-mails corporativos, da ampliação do Wi-Fi, da contratação de suporte
técnico de hardware para os servidores IBM e da renovação do software IBM SGBD DB2. O
Prof. Paulo Lício agradeceu a equipe atuante no sistema e-voto pelo excelente trabalho. O
Prof.  Sandro e  Prof.  Paulo Lício falaram sobre a possibilidade da próxima reunião do
ConTIC ser presidida pelo novo gestor, devido a troca de reitor e agradeceram a parceria de
todos e a colaboração dos órgãos. Não havendo novas manifestações,  o  Prof.  Sandro
encerrou a reunião às 15h27, da qual eu,  Fabiana dos Santos Toledo,  lavrei  e redigi  a
presente ata.
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